
Додаток 2

Покрокове керівництво щодо роботи в Системі

Відповідальна особа ЗЗСО працює в Системі у двох розділах: «Дані
дітей» та «Нові замовлення».

На головній сторінці Системи відображаються статистичні дані про
загальну кількість замовлень у статусах: «Нові», «В роботі» та «Виконані»*.

Примітка*. Статистичні дані в розрізі пільг не відображаються.
Відповідно до п 3. рішення Київської міської ради II сесії IX скликання від 24

червня 2021року №1528/1569 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18
грудня 2018 року № 459/6510 «Про затвердження міської програми «Турбота. Назустріч



киянам на 2019-2021 роки» право безоплатного проїзду в міському пасажирському
транспорті загального користування міста Києва незалежно від форми власності надається
учням закладів загальної середньої освіти міста Києва до 31 грудня 2021 року на підставі
відповідного посвідчення.

При оформленні замовником електронного учнівського квитка

відображається позначка з кількістю нових замовлень

В розділі «Дані дітей» відображаються замовлення, в яких замовником під
час оформлення електронного учнівського квитка в Системі було змінено або
додано фотокартку дитини. Відповідальна особа ЗЗСО підтверджує дані дитини

(фото), натиснувши кнопку «активувати»

Після активації дане замовлення буде відображено в розділі «Нові
замовлення». Відповідальна особа ЗЗСО підтверджує дані дитини в розділі «Нові

замовлення», проставивши позначку біля кожного замовлення або одну для
всіх та передає замовлення у виробництво, натиснувши кнопку



Якщо одна позначка проставлена по всіх замовленнях (групова позначка),
Системою автоматично будуть передані у виробництво тільки оплачені замовлення.

Відповідальна особа ЗЗСО не перевіряє інформацію про оплату.

В розділі «На виробництві» відображається інформація по всіх замовленнях,
що очікують виготовлення.



В розділі «Виконані замовлення» відображається інформація по всім
замовленням, які надруковані виробництвом. Активація електронного учнівського
квитка в Автоматизованій системі оплати проїзду КП ГІОЦ (АСОП) відбувається
автоматично.


